
Відокремлений підрозділ Національного університету біоресурсів і 

природокористування України  

«Бережанський агротехнічний інститут»  

Агроінженерний факультет  

 

Витяг з протоколу № 9 

розширеного засідання кафедри машиновикористання та технології в 

сільському господарстві  

від  28 квітня 2022 р. 

 

Головуючий: Диня В.І.  

Секретар: Дудка С.Д. 

 

Присутні:  

Диня В.І., к. т. н., доцент, завідувач кафедри; 

Білик С.Г., к. т. н,. доцент, кафедри; 

Дубчак Н.А., к. т. н., доцент,  кафедри; 

Ліннік А.Ю., к. т. н,. доцент,  кафедри; 

Фльонц О.В., к. т. н., доцент,  кафедри; 

Носко В.Л., к. с. г. н., доцент,  кафедри; 

Гулько В.І., к. с. г. н., доцент,  кафедри; 

Кирик О.М., старший викладач  кафедри; 

Дудка С.Д.,  асистент  кафедри. 

 

Запрошені: 

Шувар А.М. д.с.г.н., с.н.с., завідувач кафедри агробіотехнології 

Західноукраїнського національного університету; Бідолах Д.І., доктор с. г. наук, 

доцент, професор кафедри лісового і садово-паркового господарства; Гринюк Ю.Г., 

кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри лісового та садово-паркового 

господарства; Чвартацький І.І., к. т. н,. доцент, декан агроінженерного факультету; 

Пеляк О.П, голова ФГ «Вікторія-92»; Яциків М., керівник ФГ «Михальська»; 

Прендкович О. - голова студентської ради агроінженерного факультету; Матвіїшин 

Володимир Петрович, головний агроном ТзОВ «Барком». 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Розгляд та обговорення освітньо-професійної програми «Агрономія» і 

навчального плану для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» 2022 року вступу.  

СЛУХАЛИ:  

Диню Володимира Івановича, який представив освітньо-професійну 

програму «Агрономія» та навчальний план здобувачів ОС «Бакалавр» 2022 року 

вступу», і наголосив, що під час обговорення поступило ряд пропозицій і зауважень 

зі сторони роботодавців, стейкхолдерів, академічної спільноти та студентів, які 

необхідно врахувати. 

 



ВИСТУПИЛИ:  

Чвартацький Ігор Іванович – декан агроінженерного факультету, який 

наголосив, що спеціальність 201 «Агрономія» є важливою для інституту, оскільки 

забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців для аграрного сектору, сприяє 

продовольчій безпеці держави та впровадженню сучасних інноваційних технологій 

у сільському господарстві а також підкреслив, що розвиток спеціальності 

«Агрономія» позитивно вплине на імідж інституту. 

Носка Василь Любомирович – враховуючи вимоги Стандарту вищої освіти 

зі спеціальності 201 «Агрономія» для здобувачів вищої освіти ОС «Бакалавр»,  від 

«05» грудня 2018 р. №1339, з метою забезпечення формування професійних 

компетентностей у здобувачів вищої освіти, запропонував ввести дисципліну 

«Інформаційні технології» замість дисципліни «Інформатика». 

Шувар Антін Михайлович - доктор с. г. наук, с.н.с., завідувач кафедри 

агробіотехнології  Західноукраїнського національного університету, відмітив, що  

кращого набуття практичних компетентностей більше практикувати проведення 

практичних занять в агропідприємствах та залучати фахівців до проведення 

аудиторних занять. 

Прендкович Олександр - голова студентської ради агроінженерного 

факультету запропонував збільшити кількість проведення занять на аграрних 

підприємствах. 

Бідолах Дмитро Ілліч - член проектної групи ОПП «Агрономія», доктор с. г. 

наук, професор кафедри лісового і садово-паркового господарства, відмітив, що для 

забезпечення особливості ОПП «Агрономія» рекомендовано покращити 

матеріально-технічне забезпечення кабінетів та лабораторій. 

ВИСТУПИЛИ: 

 Чвартацький Ігор Іванович, Білик Степанія Григорівна та Диня Володимир 

Іванович, які підтримали вищеназвані пропозиції. 

 УХВАЛИЛИ:  

1. Врахувати подані пропозиції та рекомендації стейкхолдерів до освітньо-

професійної програми «Агрономія» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» 2022 року вступу.  

2. ОПП «Агрономія» та навчальний план підготовки фахівців першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» 2022 року 

вступу рекомендувати на розгляд і обговорення вченій раді агроінженерного 

факультету. 
ГОЛОСУВАЛИ: Результати голосування: «за» – одноголосно; «проти» – 

немає; «утримались» – немає. 

 

Завідувач кафедри                                                           Володимир ДИНЯ 

         

 

Секретар  кафедри                                                           Світлана ДУДКА 


